

暑运首波预售票高峰到来

济宁火车站9处代售点可购学生票

本报济宁7月3日讯(记者 李蕊 通讯员 王蕊) 随着济宁本地各大院校暑假的临近,3日济宁火车站也迎来了今年暑运以来的首个预售票高峰期。为满足学生客流购票需求,3日,济宁火车站公布了该站所属的9家代售点相关信息。这些代售点暑运期间均可提供学生票代售服务,且不收任何手续费。

3日中午记者在济宁火车站售票大厅看到,该站四个售票窗口虽都已打开,但每个售票窗口前仍然都排起了长长的队伍。记者发现其中

学生模样的售票者居多。“几天前通过网络和电话都没订上票,今天专程从位于北湖新区的学校赶来买票,再过一周我们就要放暑假了。”采访中在济宁医学院读高护专业的小韩告诉记者,这个假期身边一半以上的同学都通过电话和网络订好了票。小韩表示,如今电话、网络订票在校园中非常盛行。

“每天平均能卖出4000多张车票,这其中一半以上都是持学生证的学生。”据济宁火车站相关负责人介绍,从当日开始该站正式迎来了暑运期间的首个预售票高峰。

“为减轻旅客排队购票、取票的压力,车站在开启4个售票窗口的同时,又新增两部学生卡识别仪。”该工作人员表示,即便是这样,最近两日的售票压力仍旧很大。

在此济宁火车站特别提醒近期需要排队购票的市民,目前济宁站所辖代售点共有9处,其中6处分布在市区,其他则分布在汶上、鱼台等县市区。旅客可本着就近的原则到附近的代售点购票。据悉,暑运期间,这些代售点都能提供学生票预售业务,且不允许各代售点加收车票以外的任何手续费。

济宁火车站各代售点分布

代售点名称	地址	电话
济宁饭店代售点	济宁市市中区太白中路73号	3283039
济宁银海代售点	济宁市太白中路10号	2920166
济宁德胜代售点	济宁市红星中路22-4号	15905370361
济宁太白代售点	济宁市太白广场(明月楼南邻)	3621002
济宁汽车北站代售点	济宁汽车北站北临	3292069
济宁环城代售点	济宁市环城北路11号	3621001
济宁济东新村代售点	接庄镇济东新村	2625577
鱼台天天代售点	鱼台县湖凌山路	6215577
汶上顺达代售点	汶上县汽车站西50米	7224889

城区景观树已全面浇水

旱情初步得到缓解,浇水仍将继续

旱情直击



▶工作人
员正在路
上浇水。
本报记者
刘守善
摄

本报济宁7月3日讯(记者 刘守善) 3日上午,记者从城区运河路、济安桥路等处看到,园林部门工作人员正在向道路两侧的绿化带内浇水。记者从园林部门获悉,从6月下旬开始抗旱以来,城区绿化树木已全面浇水,旱情得到了基本缓解。

当日上午,记者在运河路上看到,一辆大型水罐车沿着道路向南缓缓行驶,一名园林工人将水管对准绿化隔离带中的草被、树木浇水。在济安桥北路上,一辆水罐车也正对着隔离带喷水。“现在浇的主要还是隔离

带中刚长出来的草被植物,同时也能对银杏树和冬青起到一定的抗旱作用。”一位园林工人告诉记者,他们有两台水罐车在这条路上轮流浇水,而且是人歇机器不歇,保证全天都要浇水。

记者从人民公园、百花公园内和新世纪广场等处看到,不少工人也在浇水,记者从管理处了解到,自从实行24小时不停浇水制度以来,公园、广场内的植物已经多次浇水,旱情基本得到控制。但由于近期天气依然干旱,浇水的工作依然继续进行,在遇有较大的降雨时才会停止。

“现在城区主要道路、次干道和公园内的花草树木已完成了至少一次浇水,且全部为一次性浇透。”市中区园林处相关负责人告诉记者,一周来,工作人员利用水罐车在道路上全天不停的浇水,旱情已经得到了明显的缓解,对于一些受旱情影响严重的树木,工作人员利用给树木打营养液等方式促进其成长。任城区市容局工作人员告诉记者,他们负责的道路绿化中已进行了一次普浇,现在正对一些旱情严重的路段实施继续浇水。

130余万亩庄稼暂“解渴”

本报济宁7月3日讯(记者 李蕊) 经过一场大范围降雨及有关部门及时施以抗旱措施,目前济宁部分地区农田旱情已有所缓解,全市130余万亩庄稼暂时解除了旱情。

“从整体上看,大雨和及时有效的抗旱措施的确使旱情有所缓解,但从长远看,如果接下来没有有效降雨,旱情仍有持续加剧的趋势。”

势。”3日记者从济宁市防汛抗旱办公室了解到,从7月2日最新出具的农业旱情动态统计表看,目前全市农作物受旱面积已从6月28日旱情最严重时的412万亩减少至278万亩。曲阜、泗水、兖州局部地区农田经过雨水滋润及有效治理,已有130余万亩农田暂时解除了旱情。

“这次降雨只有个别地区降雨量在20毫米左右,更

多的地区降雨量甚至都未超过5毫米,不超过20毫米以上的小雨根本无法浇透农田,所以也起不到缓解旱情的作用。”记者了解到,虽然6月29日济宁迎来了一次大范围降雨,但由于降雨分布不均且总体雨量偏小,济宁东部的山区及北部的汶上、梁山和南部的微山部分区域农田旱情并未得到有效缓解。

内陆渔民融资困难破冰

渔业互保会员将获小额贷款

本报济宁7月3日讯(记者 何泉峰 通讯员 周健)

3日,山东省渔业互保协会内陆小额贷款合同签订仪式在鱼台县召开。记者从会上了解到,为解决济宁市渔业互保会员融资困难的现状,首次利用个人信用担保的方式发放200万贷款,目前第一批25名会员已经审批通过。

“去年找了不少银行,因为抵押物不合适,利率较高没能贷到钱,只是在亲戚朋友那借了两万。”在会场,刚刚成为济宁市渔业互保会员的于修同听说不用抵押物就能贷给5万元十分高兴。他告诉记者,自己现在包了3亩鱼塘,拿到这笔钱后,会花3万元换一艘载重4吨的渔船,剩下的钱会用来更换一下捕鱼的工具。在现场,记者了解到,多位渔民在更换捕鱼渔具和漁船上缺少资金。

据了解,本次山东省渔业互保协会提供的200万小额贷款,由中国农业银行济宁分行给指定会员发放,会

员利用贷款进行渔船修造以及生产经营的流动资金,单笔贷款额度为5万元,单笔贷款期限最长一年,贷款利率按年息基准利率上浮20%计收,还款实行利随本清的方式。目前已经在鱼台县、任城区和市中区完成了授信会员的信息统计和条件筛选工作。

“沿海作业船只功率大,船只价值高,在开展贷款业务时船只本身可以作为抵押物直接为还贷提供保障,而内陆渔船大多是小

型船只,马力小、重置价值低,很难作为贷款抵押使用。”山东省渔业互保协会常务副秘书长王丽告诉记者,为打破这种瓶颈,将鱼台县作为试点,利用当地机关事业单位个人工资信用担保方式发放互保贷款,这在省内也是一种突破。

同时,济宁市渔业局副局长高涛也表示,“内陆小额贷款”在还款保障形式上首次使用“工资信用担保”,这种担保方式是济宁在小额贷款业务上的一次创新。



渔民在办理贷款手续。本报记者 何泉峰 摄